

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIȚA  
COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE,  
CONTENCIOS**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat azi 16.05.2022 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Bistrița

Ședința extraordinară convocată de îndată a consiliului local se desfășoară prin mijloace electronice, la care participă: consilierii locali ai municipiului Bistrița; Viceprimarul municipiului Bistrița – domnul Hangan Sorin; Viceprimarul municipiului Bistrița – domnul Stan Călin; doamna Gaftone Floare – Secretar general al municipiului, domnul Găurean Florin-Nicolae – Administratorul public al municipiului Bistrița, doamna Cocișiu Liliana – Alunița – director executiv Direcția Integrare Europeană; Cionca Terezia – Tanța – consilier Compartimentul Pregătire Documente, Contencios, Morariu Dorina - Maria – consilier Compartimentul Pregătire Documente, Contencios; Șiman Dan – consilier Direcția Comunicare; Huzmezan Claudiu – consilier Direcția Comunicare; Zbânca Marius - reprezentantul Societății Loyal Center SRL.

Ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Bistrița nr.242/16.05.2022, care a fost adusă la cunoștință publică prin afișare pe site-ul primăriei.

Se intonează Imnul de stat al României.

Președintele de ședință, domnul consilier Sorina Hangan face prezența consilierilor. Au fost conectați online 17 membri ai Consiliului local al municipiului Bistrița în funcție. Sunt absenți: domnul consilier Bria Dumitru Alexandru, domnul consilier Brici Tiberius-Daniel, domnul consilier Ruști Ionel, doamna consilier Săsarman Lucia Augusta.

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.118/16.05.2022 privind aprobarea proiectului „Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public în Municipiul Bistrița și Comuna Livezile”, în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 - Fond Local, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.  
- inițiator: Primarul municipiului Bistrița  
- Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local
2. Proiect de hotărâre nr.119/16.05.2022 privind aprobarea proiectului „Extindere sistem de management al traficului în Municipiul Bistrița”, în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 - Fond Local, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență

- inițiator: Primarul municipiului Bistrița
  - Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local
3. Proiect de hotărâre nr.120/16.05.2022 privind aprobarea proiectului „Construire de locuințe nZEB plus pentru tineri”, în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 - Fond Local, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.
- inițiator: Primarul municipiului Bistrița
  - Aviz comisii: Comisiile de specialitate reunite ale Consiliului local

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: avem trei proiecte pe ordinea de zi, dacă sunt propuneri de modificare sau adăugare? Dacă nu sunt, vă rog să votați ordinea de zi în forma prezentată de inițiator! Vă rog să votați, stimați colegi!

Cu 17 voturi „pentru” ordinea de zi a fost adoptată și intrăm în ea.

**Primul proiect de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr.118/16.05.2022 privind aprobarea proiectului „Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public în Municipiul Bistrița și Comuna Livezile”, în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 - Fond Local, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență**

Proiectul de hotărâre cuprinde 8 articole și se adoptă cu votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: avem aviz favorabil din comisiile reunite. Dacă sunt intervenții pe marginea proiectului de hotărâre? Nu sunt, vă rog să dați drumul la vot! Vă rog să votați, stimați colegi!

Cu 17 voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat.

Doamna Gaftone Floare – Secretarul general al municipiului: o precizare scurtă, dacă-mi permiteți, domnule președinte?

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: vă rog, doamna secretar!

Doamna Gaftone Floare – Secretarul general al municipiului: stimați consilieri, de data aceasta eligibilitatea depunerii proiectului a constat în existența unui acord de parteneriat cu o comună învecinată. S-ar putea ca data viitoare să fie eligibile doar zonele metropolitane. Așa cum v-am spus și altă dată despre aglomerări urbane și despre zone metropolitane se discută de mult, iar începând din luna martie a intrat în dezbatere publică, de fapt s-a și încheiat perioada de consultare publică a legii privind zonele metropolitane. Am participat online la dezbaterile publice și am constatat că în țară exista deja 28 de zone metropolitane. Apreciez că trebuie să pregătim din timp înființarea zonei metropolitane pentru că este o structură care se înființează destul de greu. Mulțumesc!

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: am reținut, doamna Secretar general.

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr.119/16.05.2022 privind aprobarea proiectului „Extindere sistem de management al traficului în Municipiul Bistrița”, în vederea participării la**

## apelurile de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 - Fond Local, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole și se adoptă cu votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție.

Avizul comisiilor de specialitate este favorabil.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: intervenții, dacă sunt, din partea dumneavoastră, stimați colegi? Nu sunt, vă rog să dați drumul la vot! Vă rog să votați!

Rezultat	Vot
Da	16
Nu	0
Abținere	0
Au votat	16
Nu au votat	1
Absenți	4
Total	21
Observații	
Bria Dumitru Alexandru	Abs
Brici Tiberius-Daniel	Abs
Burduhos Ionel	Da
Cicioc Ștefan	Da
Ciobănică Dumitru-Daniel	Da
Elisei Radu-Claudiu	Da
Filip Alexandru-Tudor	Da
Gaga Seica Marioara	Da
Hangan Sorin	Da
Hudrea Daniela-Maria	Da
Macarie Doina	Da
Mathe Attila	Da
Munthiu Cristiean	Nu a votat
Pavelean Nicolae	Da
Radoicovici Silvia-Elisabeta	Da
Ruști Ionel	Abs
Săcălean Oana-Andreea	Da
Săsărman Lucia-Augusta	Abs
Stan Călin	Da
Stere Florentina-Ștefania	Da
Urte Florin-Radu	Da

Cu 16 voturi "pentru" și un coleg nu a votat, proiectul a fost adoptat. Mulțumesc!

## Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr.120/16.05.2022 privind aprobarea proiectului „Construire de locuințe nZEB plus pentru tineri”, în vederea participării la apelurile de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 - Fond Local, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole și se adoptă cu votul deschis al majorității consilierilor locali în funcție.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: aviz favorabil din comisiile reunite. Dacă sunt intervenții pe marginea proiectului de hotărâre? Nu sunt, vă rog să dați drumul la vot! Vă rog să votați, stimați colegi!

Cu 16 voturi "pentru" și un coleg nu a votat, proiectul a fost adoptat.

Doamna consilier Stere Florentina - Ștefania: dacă-mi permiteți, domnule președinte, nu mi-a apărut. Votez cu "da", vă rog să notați, Ștefania Stere.

Domnul Viceprimar Sorin Hangan – Președintele de ședință: doamna Ștefania Stere votează cu "da", **sunt 17 voturi "pentru"**.

Mulțumesc, stimați colegi, și încă o dată vă cer scuze pentru modul rapid în care v-am convocat, dar v-am explicat în comisiile reunite urgența acestui demers

și speram că avem o sumă prealocată ca municipiu - în fiecare zi când verificăm platforma, banii din PNRR scad, ceea ce ne spune că primul venit este primul servit. Cred că este valabil și pentru sumele prealocate și de aceea n-am mai așteptat până în iunie și v-am inoportunat astăzi. Mulțumesc din suflet! Ne vedem în ședința ordinară de la sfârșitul lunii, de săptămâna viitoare. O după-masă plăcută s-aveți!

Nefiind alte probleme de ridicat, președintele de ședință, domnul consilier Sorin Hangan, declară închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 16.05.2022.

**PREȘEDINTE,  
HANGĂN SORIN**

**SECRETAR GENERAL,  
GAFTONE FLOARE**

**Redactat,  
Morariu Dorina - Maria**

